

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр»**

04 грудня 2023 року

м. Буча

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Начальника інформаційно-адміністративного відділу – Дмитрієвої Єлизавети Олександрівни.

#### ***Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:***

Адреса об'єкта моніторингу: вул. Антонія Михайловського, 54, м. Буча, Бучанський район, Київська область.

Форма власності – комунальна.

Директор комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» - Прідьма Діана Василівна.

МТП перебуває на балансі комунального закладу Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр».

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції.

#### ***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

#### ***Розташування***

У пішій доступності від МТП знаходиться магазини, зупинка громадського транспорту, аптеки. У населеному пункті наявна вся необхідна інфраструктура.

#### ***Наповненість***

На момент моніторингу, заклад не розміщує ВПО. Комунальний заклад Київської обласної ради «Пластовий вишкільний центр» здійснює свою основну діяльність, а саме: проводить вишколи та розміщує учасників пластового руху з п'ятниці до неділі.

#### ***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання*** Договори на проживання відсутні.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення централізоване.

Подача холодної води здійснюється централізовано, а гаряча – від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Альтернативним джерела електроенергії: 1 генератор.

***Харчування***

У МТП є кухня, що укомплектована побутовою технікою: електричними плитами, системами вентиляції, холодильниками, мікрохвильовою піччю. Проте, є проблеми з підключенням електроплит до мережі. Також є окрема їдальня.

***Санітарія та гігієна***

У МТП знаходяться 5 душових кімнат та 3 вбиральні на другому поверсі, 4 душових та 3 туалети – на третьому. Душові відділені шторками, також є умивальники.

Є пральня, де встановлено декілька пральних машин, одна з яких функціонує.

***Противожежна безпека***

Наявна пожежна сигналізація та вогнегасники. Укриття знаходиться у декількох хвилинах пішої ходи.

***Безбар'єрність***

На вході до МТП встановлено пандус. Також є 1 туалет, який потребує доукомплектування додатковими поручнями.

***Умови в кімнатах***

Житлові кімнати розташовані на 2 та 3 поверхах: три кімнати на 10 ліжко-місць, одна кімната на 7 ліжко-місць та дві – на 2. Кімнати укомплектовані: ліжками, шафами, тумбами.

***Доступ до інформації та послуги***

Наявні інформаційні стенди.

***Дозвілля***

Наявна бібліотека та актові зала.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводились.**

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту: відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**



**Владислав БІЛИК**